



SMC Västra Götaland

Protokoll styrelsemöte 10 kl 18.00 den 15/12, 2021.

Mötet hålls Digitalt

Lilla styrelsen, närvarande: Ivan Wåhlström, J-P Runze, Björn Uddenberg, Peter Strandman, Monica Kruslock, Mikael Lundquist, Jan Rickardsson, Oscar van Heek, Ronnie Martinsson Bonde

§ 1. Mötets öppnande.

§ 2. Suppleanters eventuella inträde som beslutande. Behövs ej.

§ 3. Godkännande av dagordningen. Tillägg, se nedan.

§ 4. Föregående mötesprotokoll. Godkändes.

§ 5. Inkomna skrivelser. Bekräftelse på uppsägning av förrådet.

§ 6. Ekonomi

Monica har träffat en ny bokföringsbyrå rekommenderade av vår revisor. Dom har bedömt arvodet till 25-30 000 kr utifrån antalet transaktioner. Vi beslutade att gå vidare med dom för nästa år.

Björn Uddenberg ges rätt till tillgång till vårt bankkonto (läsa) på SHB.

Budgetarbetet – School redovisade en budget för 2022 vilken godkändes.

§ 7. Rapporter från arbetsgrupper inför 2021 och inför årsmötet:

- a) Club. Tånga hed fungerar inte som mötesplats varför förslaget bordlägges tills vidare.
- b) School. Björn redogjorde för planeringen av vår utbildningshelg 29-30 med ca 80 anmälda.

Mikael redogjorde för den nyetablerade grusgruppen med 5 i arbetsgruppen och ett dussin intresserade att utbildas till grusinstruktörer, varav ca 4 kan examineras under 2022.



SMC Västra Götaland

§ 8. Övriga frågor

Förrådet är avvecklat och beslut togs om hanteringen av återstående prylar.

Profilkläderna är beställda och mycket positivt mottagna i organisationen.

Stormötet, inga nyheter så vi tror att det blir av.

Årsmötet, vi måste publicera datum på hemsidan. Fredrik ansvarar.

Arbetet med årsmötesdokumenten. Björn skickar ut en "att göralista" till dom som har saker att skriva och ta fram.

§ 9. Nästa möte 17/1 kl 18 digitalt, därefter 7/2

§ 10 Mötets avslutas.